

În atenția

**Managerilor și  
Conducătorilor compartimentelor financiar – contabile  
din instituțiile publice**

Anul 2015 se prefigurează a fi unul dintre cei mai complicați din ultimii 20 ani.

Există foarte multe întrebări fără răspuns până acum, întrebări care generează o stare de confuzie generală la nivelul întregii administrații publice:

- I. **Ce este controlul intern managerial? Ce instituții sunt obligate să-l implementeze?  
Se implementează la nivel de compartiment sau la nivel de instituție?  
Cum se face dovada că este implementat la nivelul instituției? Cine este responsabil și care sunt sancțiunile pentru neimplementare?  
Cum se poate realiza o implementare rapidă și în același timp corectă?**
- II. **Ce raportăm? Cum raportăm? Când raportăm? Cui raportăm?  
Cine răspunde pentru neîndeplinirea obligațiilor de raportare?  
Cum se poate gestiona și menține sub control raportarea în mod eficient în anul 2015?**
- III. **Ce se întâmplă cu veniturile proprii în 2015?  
Ce măsuri trebuie luate pentru a închide 2014 și a deschide 2015 fără probleme?**

Pentru a afla împreună răspunsurile la toate aceste întrebări, vă invităm să participați la sesiunile de comunicări **gratuite** organizate la nivel național, în cadrul cărora vor fi abordate și clarificate toate aceste subiecte.

În județul dumneavoastră, sesiunea de comunicări va avea loc în:

Data: **05.12.2014**  
Ora: **11,00**  
Localitatea: **Municipiul Bacau**  
Locația: **Casa de Cultură a Sindicatelor Bacau**  
Adresa: **Str. Marasesti nr.5**  
Durata estimată: **3 ore**

Pentru a gestiona eficient organizarea sesiunii având în vedere numărul mare de participanți, vă rugăm să confirmați prezența dumneavoastră imediat după primirea acestei adrese, prin completarea următorului formular și transmiterea lui la numărul de fax: **0264.44.55.33** sau e-mail **office@herasoftware.ro**

Denumirea instituției:	Județul:	Număr de participanți din partea instituției:

**Notă:**

1. *Pentru eficiență și rapiditate, se pot completa și transmite informațiile utilizând chiar prezenta invitație (completare directă și transmitere prin fax).*
2. *Participarea este complet gratuită, indiferent de numărul de participanți.*

